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Uplynulý víkend se v Turecku 
konal spojený spojený turnaj Ligy 
mistrů Challenger Final a Satellite 
Final, který proběhl, po 
odstoupení hned čtveřice 
družstev, ve spojeném formátu. 
Jako jediný celek kvalifikovaný na 
IKF Challenger Final Ligy mistrů, 
který je prakticky soubojem o 
konečné sedmé místo mezi 
evropskými kluby, zůstal český 
vicemistr Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov, jež tedy v souboji o 
tuto trofej neměl soupeře a utkal 
se pouze se třemi družstvy 

patřícími na IKF Satellite Final. Ve všech třech vystoupeních na turnaji potvrdilo hanácké družstvo roli 
favorita, i když v prvních dvou utkáních muselo otáčet nepříznivý vývoj zápasů v průběhu prvních 
poločasů, ale přesto dokázalo zvítězit nad tureckým Marmara University SC 19:9 a nad maďarským SC 
Guardians 21:14. Poslední zápas proti domácímu týmu Kocaeli University SC pak již byl oslavou 
korfbalu v podání prostějovského družstva, které si s chutí zastřílelo a po výsledku 34:6 mohlo slavit 
zisk zlatých medailí a navázat na prvenství KK Brno z minulé sezóny ze stejné fáze této soutěže. 

Souběžný turnaj Ligy mistrů v tureckém Kocaeli s názvem Satellite Final rovněž zaznamenal neúčast 
jednoho z kvalifikovaných družstev. Zatímco na Challenger Final turnaj odřekla svou účast tři družstva 
(KK Brno, CK Vallparadís a KC Barcelona), na Satellite Final zrušil svou účast “pouze” portugalský celek 
Clube Corfebal de Oeiras, který v loňské sezóně rovněž odmítl přijet,  a to dokonce na prestižní finálový 
turnaj pro nejlepších šest týmů starého kontinentu. Vítězem IKF Satellite Final KCL se stal maďarský 
mistr SC Guardians, který přemohl obě turecká universitní družstva Marmara a Kocaeli, jejichž 
vzájemný souboj vyhrál domácí tým Kocaeli, který tak získal největší evropský úspěch své dosavadní 
historie v podobě stříbrných medailí, když tak doplnil bronzový úspěch ze sezóny předcházející.    

V minulém týdnu zveřejnila Mezinárodní korfbalová federace složení družstev nominovaných na vrchol 
letošního roku, kterým bezesporu jsou Světové hry 2025, kde poprvé bude mít korfbal zastoupení ve 
dvou disciplínách, když tradiční osmičkový korfbal, který zde má své místo nepřetržitě již od roku 1985, 
doplní poprvé beach korfbal. Osmička týmů v tradičním korfbalu byla určena pořadím na MS 2023, 
když sedm nejlepších družstev (Nizozemsko, Taiwan, Belgie, ČR, Surinam, Německo a Portugalsko) 
doplnila po udělení divoké karty domácí Čína. Složení turnaje v plážovém korfbalu pak bylo určeno na 
základě světového žebříčku beach korfbalu tak, aby byly zastoupeny všechny kontinenty umístěné v 
žebříčku do 12.místa a složení tohoto turnaje je následující: Polsko, Taiwan, Nizozemsko, Maďarsko, 
Belgie, USA, Austrálie a Čína.   

Česká beachkorfbalová reprezentace se nakonec na World Games nepodívá, i když se v aktualizovaném 
plážovém žebříčku IKF objevila dokonce na sedmém místě, když dokázala v minulém roce vybojovat 
bronz na MS 2024 a navíc ještě stříbro na Světovém poháru v Asii, ale absence koncepční práce s beach 
korfbalem a neúčast na světových akcích v minulých letech znamenala až páté místo na žebříčku 
evropských zemí, z nichž místo na World Games 2025 bylo pouze pro čtveřici nejlepších a na 
premiérovou beach účast na WG si tak budou muset čeští reprezentanti minimálně 4 roky počkat.     


